

# 公办学校教育收费可网上支付了

## 今年秋季学期开始全面推行

本报讯(王婷 记者 白萍)记者8月30日从市教体局获悉,我市于去年秋季学期在城区部分学校试点实行教育收费“网上支付”,在总结试点经验的基础上,决定从今年秋季学期开始全面推行公办学校教育收费“网上支付”工作。

据悉,通过“安徽省统一公共支付平台”办理教育缴费,是落实“互联网+政务服务”改革提出的“让数据多跑路、群众少跑腿”的重要举措,对学校管理工作也是一次创新和提升。特别是“皖事通”APP教育缴费功能的开通,为广大学生家长提供了新的更便捷、更安全的缴费服务。学生和家

再到银行排队缴费,也无需开卡由银行代扣,只需按照以下流程便可轻松缴费:下载“皖事通”APP,在缴费查询中输入班主任下发的学生编号,查询应缴费信息,核对缴费信息后确认缴费,勾选缴费方式支付宝、微信或在线支付。

“教育收费‘网上支付’不仅方便了学生家长,也进一步规范了学校的收费管理工作,也有效规避违规收费、超范围超标准收费、跨学期收费、搭车收费等收费乱象。”市教体局相关负责人表示,各校要引导广大学生和家积极主动进行“网上支付”,并保留原有的传统收缴方式,如现金缴款、POS刷卡和批量代扣等。

## 赴八省执行跨境涉赌大案 到位标的额3100余万元

本报讯(杨闻珉 记者 周国庆)为深入开展扫黑除恶专项斗争,彻底摧毁涉黑涉恶犯罪经济基础,大观区法院借力“江淮风暴”执行攻坚战的浩大声势,全面启动“打财断血”专项执行行动。近日,该院对蔡某某等开设赌场一案的罚金及没收赌资开展集中执行行动,跨八省对涉案重点账户内涉赌资金进行扣划,至8月25日已扣划到账赌资3100余万元。

2018年10月,被告人蔡某某等5人犯开设赌场罪,被安庆市大观区法院依法判处有期徒刑。宣判后,被告人不服上诉至安庆中院,2018年12月经终审宣判,案件进入执行程序。

该案被列为大观区扫黑除恶专项斗争“打财断血”工作的重点案件。2019年5月中旬,大观区法院负责人召集刑庭、立案庭、执行庭、法警支队共同研究执行方案,迅速查控前期公安机关冻结的706个账户,对能够进行网上扣划的账户连夜扣划账

户内资金;对不便进行网上扣划的账户,会商确定近100个重点账户,派员前往账户所在地银行扣划。

此案为跨境赌博案,大部分重点账户集中在中缅边境的云南省。为组织好异地银行账户扣划工作,法院制定《蔡某案件异地执行专项方案》,成立相关领导小组,抽调20余名干警组成六个执行小组,每个小组由“两名执行员+一名民警”组成,分两次赶赴云南、福建、广东、河南、江苏、浙江等地对重点账户涉案资金进行扣划。期间,河南组还奔赴山东、河北等地银行进行扣划和财产查找等事项。经过2周时间,行程上万公里,终于基本完成异地银行账户涉赌资金扣划工作,对摧毁涉黑恶犯罪的经济基础起到良好效果。



8月27日上午,港华燃气安检员在一家教育机构检查燃气表、燃气具,并向教师和厨师们宣讲安全用气相关常识。

为消除校园内的燃气安全隐患,安庆港华燃气已连续8年开展开学前教育机构燃气安全大检查。 黄有安 甘庆 摄

## 公园野蜂蜇人致死 无过错管理者不承担责任



案情回放:2017年11月,赵某及李某上午9时左右进入香山公园游玩,在下山途中,赵某于13时左右倒地昏迷,120救护车到场确认其死亡。鉴定中心出具的《鉴定书》,确认其存在喉头水肿及肠管粘膜下散在嗜酸性粒细胞渗出等情况,符合过敏反应表现。当赵某晕倒时,香山公园工作人员立即到达现场,拨打999及120的急救电话,并参与了抢救。后120急救车赶到后红十字会急救车也到达现场。

赵某的家属认为香山公园作为公园管理单位,未尽到安全防护义务,包括提示义务及警告义务,电子门票和纸质门票中均无相关提示及警告信息,且紧急救治不规范、不到位。红十字会未及时抵达现场处置。主张香山公园及红十字会赔偿死亡赔偿金1248120元、精神损害抚慰金5万元、丧葬费31203元、被抚养人生活费806917元、误工费2万元等,针对上述费用,香山公园承担70%的责任,红十字会承担30%的责任。

法院判决驳回原告的全部诉讼请求。



安徽国誉律师事务所主任韦国律师点评:香山公园在第一时间到场、协助赵某家属拨打急救电话、参与救治、疏散人群、协助

120急救人员及车辆前往现场,在整个事件处置过程中不存在过错,其行为也不存在导致赵某死亡的侵权行为。因此原告以香山公园针对野生危害动物未尽到专门提示及防范义务,同时以香山公园未储备肾上腺素等为由认为其未尽到救治义务,并据此要求香山公园承担70%的侵权赔偿责任,没有依据。而红十字会也在接到急救电话后及时安排调度车辆前往,并无故意拖延或者救助不及时过错情况,因此案件中的公园管理者与救助义务者不应当对赵某的死亡承担侵权赔偿责任。

整理:周国庆

## 计划停电信息告知

1、停电线路:白泽变10kV月形05线#47T13杆跌落保险。

停电范围:【宜秀区】永安专排变用户。

停电时间:9月4日8:00-17:00。

停电原因:永安专排变线路迁改。

2、停电线路:肖坑变10kV毛纺厂06线,集贤变10kV集城I08线活塞环厂G776环网柜201开关。

停电范围:【迎江区】迎宾西路山园小区、星星石油、新坐标电气等用户。

停电时间:9月5日8:00-18:00。

停电原因:华茂集团毛纺厂电源改接。

3、停电线路:桥头变10kV桥街20线大电厂宿舍I G218环网柜102开关。

停电范围:【宜秀区】同安路大电厂宿舍部分用户。

停电时间:9月5日9:00-12:00。

停电原因:X192大电厂宿舍公用变采集系统消缺。

4、停电线路:白泽变10kV月形05线任埭后咀支线#19杆跌落保险。

停电范围:【宜秀区】白泽湖乡任埭上海隧道临时施工用电客户。

停电时间:9月5日8:00-12:00。

停电原因:任埭中心台区销户。

5、停电线路:花山变10kV杨桥05线余墩支线#36杆跌落保险。停电范围:【宜秀区】杨桥镇余墩村等部分用户。

停电时间:9月5日8:00-15:00。

停电原因:①余墩支线#42-#43杆导线拆除。②余墩村台区低压线路电缆下地。

安电

特约单位

创新未来 法治国誉  
安徽国誉律师事务所  
国誉(上海)律师事务所  
咨询热线:0556-5561177 021-58361999  
邮箱:1194532827@qq.com